

黄金剧场

王贵与安娜——告诉你什么是幸福

安娜出生于上海，在20世纪70年代，户口有时候就是身份的象征；王贵出生于乡下，同样在那个年代，这户口也就成了王贵的身份象征。王贵经人介绍和安娜相识并展开追求，可在那时，安娜对王贵的态度不光是没有好感那么简单，还带着一种骨子里的鄙视。安娜在初恋对象刘波和自己并不看好的追求者王贵之间犹豫着。

作为一名老实的大学教师，王贵似乎注定要在这场不知对手的追求战中扮演一匹黑马。他憨厚纯朴的品质得到未来丈母娘的力挺。尽管安娜心里充满了委曲与不情愿，但在安娜妈的调和下，安娜和王贵过起了平平淡淡的日子。婚后的生活有矛盾，但在王贵的包容和忍让下，矛盾一一得到化解，两人的感情在慢慢地加深。

王贵所在的大学新来了一位女实习老师——肖桂芳。善良的王贵给予肖桂芳很大的帮助，肖桂芳在尊重和感



激之余，对王贵产生了超乎同志关系的感情。让安娜害怕的事终于发生了。她亲眼看见王贵与肖桂芳手拉手走在路上。安娜的态度出乎意料地平静，没有斥责没有吵闹，王贵对安

娜内心充满了内疚。为了挽救家，为了能得到安娜的原谅，王贵在家努力表现讨好安娜，在学校则处处躲避肖桂芳，并调换了工作。王贵与安娜一家的生活重新恢复平静。

安娜初恋情人刘波的归来，在安娜心里掀起了波澜。但面对憨直的丈夫，面对一双可爱的儿女，安娜拒绝了刘波，选择与丈夫和孩子一起过简单而平静的生活。

日子就这么一天天过去。女儿安安结婚并怀孕了，儿子婚期将至。步入老年的王贵感到身体有些异常，在体检中发现肠子上长了异物，要开刀确诊是否有问题。

他谁也没告诉，不动声色地张罗完儿子的婚礼并向安娜交代好家里的诸多事情。王贵心里踏实了，终于将自己在等待着第二天最后诊断的事告诉了安娜。两口子互诉几十年来的心声，在温暖的气氛中缓缓地睡去……

陕西卫视明日 12:56 播出

图文直播

《我要上春晚》精彩不断 “爵士沙宝”看点连连

本期《我要上春晚》依然是明星大腕齐聚首，草根百姓大舞台！在节目中您将欣赏到沙宝亮的首次爵士舞表演，来自台湾的钢琴神童尤松则的神奇演奏，来自五大洲的国际友人表演的国际版中国戏曲，年轻新锐演员表演的时尚相声系列剧《我要上春晚》等精彩节目。

沙宝亮爵士舞秀动全场

评审组成员沙宝亮此次专门为《我要上春晚》献上自己的首次现代爵士舞表演，打破了他以往的形象，展现出了一个全新的沙宝亮，令现场观众连称精彩！

《我要上春晚》系列笑动全场

从本期开始，《我要上春晚》将陆续推出爆笑时尚相声系列剧《我要上春晚》。节目将以年轻新锐演员为主，明星大腕穿插助阵，旨在为春晚舞台输送年轻的语言类演员，培养新人，推出新作。该系列剧以互动、时尚为主要风格，穿插不同的热点话题，将成为《我要上春晚》的又一连续看点！

残疾舞者感动全场

残疾舞者马丽、翟孝伟表演的舞蹈《向往》感动了现场的许多观众，获得了评审及现场所有观众的鼓掌。两位舞者不仅表演了精彩的舞蹈，更展现了精神的光辉与意志的坚强，对每一个观众来说都是一次心灵的涤荡！
央视三套 明日 19:00 播出



明日导视

一周影视全资讯，详见每周五出版的《洛阳广播电视报》。洛阳广电报，家家都需要。征订热线：63355541

Table with columns for TV channels (e.g., 中央台一套, 中央台二套, 中央台三套, 中央台四套, 中央台五套, 中央台十套, 中央台十一套, 中央台十二套, 少儿频道, 河南台一套, 河南台二套, 河南台三套, 天津台, 深圳台, 辽宁台, 江苏台, 浙江台, 安徽台, 福建台, 江西台, 山东台, 西藏台, 湖北台, 黑龙江台, 湖南台, 广东台) and their respective program schedules.